

他们是世界优质教育师资的“搬运工”

让你直面世界名师 12月10日我们在大连

12月10日，朗卓国际教育学院以“《走进美国》之俯视常春藤”为主题，在新世界酒店三楼与大连的家长、孩子们将共赴一场国际教育资源的饕餮盛宴。作为ACT官方授权考试中心、培生授权的PTE官方中心与授权的STEM课程提供方，朗卓国际教育学院将在现场展示全新的STEM课程，学生可与世界最优质的教师面对面，一起提问题，一起做实验，感受奇妙的STEM之旅；家长在现场也会得到切实有效的世界优质教育资源解决方案。



▲STEM课堂之“火山喷发”。

◀直面海外名师STEM课堂现场。

相关链接

2017年5月20日 青岛

在青岛市青少年科技馆，初高中学生感受了一节独具特色的科学实验课——云课堂STEM，在澳洲STEM专业老师的带领下，与远在大洋彼岸的澳洲中学生进行了一场境内外同步课堂，与来自大洋彼岸的澳洲中学生一起“全副武装”进行“火山喷发”实验。

2017年11月25日 郑州

来自郑州各重点初中的学生们，在郑报哈罗教育体验中心与来自美国总统蓝带学区的专业STEM老师进行连线，同学们在总统蓝带高中老师的带领下操作“火山喷发”试验，启发式学习知识的课堂形式，纯英文的授课方式极大的还原了原汁原味的STEM课堂。

现场福利 | 常春藤密码测试

如何科学的了解自己的孩子是否符合选择国际教育，如何帮助孩子选择未来学习的专业以及工作的领域，如何帮助孩子扬长避短，尽可能激发自己最大的潜能，家长需要了解自己孩子在国际教育领域的定位，孩子也需要客观科学的了解自己的学术水平，学习能力，以及专业和工作方向的可能性，活动现场将会为家长们展现来自美国名校的学生测评系统——“常春藤密码”，科学的预见孩子的未来。

活动地址：大连新世界酒店3F

预约热线：84621919、13009415335



STEM·跨学科创新

STEM是Science(科学)、Technology(技术)、Engineering(工程)、Math(数学)的缩写。STEM教育则是培养学生的科学、技术、工程和数学这四个方面的素养。STEM素养，不止是上述四种素养的简单组合，而是把学习到的各学科知识，转变成一个探究世界相互联系的不同侧面的过程，它更强调学生在杂乱无章的学习情景中的问题解决能力。

STEM·中英美澳

美国STEM教育之所以能够迅猛发展并取得了明显的效果，是和美国政府的重视程度和严谨规划分不开的。近30年来，美国连续发布多项关于发展STEM教育的指导性文件，尤其之前奥巴马政府多次强调了STEM教育的重要战略地位，并在资金保障、社会参与、项目设计等方面给予大力支持。

而近来发布的《STEM2026》报告，更是从愿景规划、关键挑战、最佳实践、应对策略等方面，对如何创新未来十年美国STEM教育，提出了详细方案和指导意见。

澳大利亚在澳大利亚，STEM课程已经上升到国家教育战略的高度，各州教育部的官方主页上也几乎都能找到关于STEM教育的相关内容，整个澳大利亚联邦政府会和各州教育部一起为新一代澳大利亚人拥有较强的STEM基础知识和相关的技能做准备。

英国作为世界第六大制造国，工程产业带来的收入每年有8000亿英镑左右，虽然只有全世界1%的人口，英国却产生10%的世界顶尖科研成果，英国STEM专业毕业生的工资是最高的，这三方面的信息足以显示英国对于STEM教育的重视程度。

中国各地政府教育部门积极研究

STEM课程的教学方法并探索STEM教育的推广，国家科技战略政策融入STEM教育理念，科学教育政策重视STEM教育，部分省市陆续公布首批中国STEM教育试点学校；中国STEM教育2029创新行动计划的战略目标就是建立一个多元化融合的中国STEM教育生态系统，打造若干理念先进、特色鲜明、质量领先的STEM教育示范基地，培养一批国家发展所需的创新人才。

大量研究表明：早早接触STEM的孩子，高中以后，在这些学科上的成绩会比早期没接触过的孩子表现地更好，早期接触STEM会大大增加孩子将来以STEM学科为专业的可能性。同时，朗卓国际教育学院将在活动现场给家长带来终极方案，以解决行业暴利与不公平现象，让孩子有权利选择世界上最优质的教育资源。



2017 冬季品牌服装暨养生保健品博览会

2017.12.6-12 星海会展中心

裘皮羽绒名品汇，滋补养生大联展，会展集团年终巨献。一年一度的冬季品牌服装暨养生保健品博览会，12月6-12日在会展中心隆重启幕，冬款品牌服装服饰、万种冬季养生滋补品汇聚星海，购物不必东奔西走，会展中心一站购齐。